

Place your advertisements on website

https://rajadhanivartalu.com call us at whatsapp

9440662699

# రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

ఏ ఏ రాజధాని అమరావతి రైతులు ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం నుండి తమ వార్షిక కౌలు చెల్లింపుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రభుత్వం వారి వార్షిక కౌలు వీలైనంత త్వరగా చెల్లిస్తుందని అశీస్తున్నారు. ప్రభుత్వం మరలం అలసల్ చేస్తే అది సరైన పద్ధతి కానే కాదు - పి. హనుస్ వాన్, యమ్.యన్.సి, ఎడిటర్, రాజధాని వార్తలు

rajadhanivartalu.com 9440662699

అమరావతి, సంపుట(Vol): 6 సంపుటక (Issue): 19, పేజీలు (Pages): 4

ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily)

శుక్రవారం, 12-07-2024

9440662699



rajadhanivartalu

rajadhaniv

www.rajadhanivartalu.com

Postal Regd No: GTR/84/2019-21

RNI: APTEL/2019/77985

స్థాపితం: 2015

## సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుతో బిపీసీఎల్, విన్ ఫాస్ట్ కంపెనీ ప్రతినిధుల భేటీ

● సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుతో బిపీసీఎల్, విన్ ఫాస్ట్ కంపెనీ ప్రతినిధుల భేటీ

● రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులపై చర్చ

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: పారిశ్రామిక వేత్తలు పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఏపీ అశ్చుత్తమ గమ్యస్థానం అని సీఎం చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. సచివాలయంలో బిపీసీఎల్, విన్ ఫాస్ట్ సంస్థల ప్రతినిధులతో బుధవారం సీఎం చంద్రబాబు సమావేశం అయ్యారు.

రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులపై చర్చించారు.

రాష్ట్రంలో ఆయిల్ రిఫైనరీ, పెట్రో కెమికల్ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటుపై బిపీసీఎల్ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కృష్ణకుమార్, సంస్థ ప్రతినిధులతో చర్చించారు. ఈ ప్రతిపాదన కార్యరూపం దాల్చితే దాదాపు రూ. 60 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చే అవకాశం ఉంది. చంద్రబాబు తన డిల్లీ పర్యటన సందర్భంలో కేంద్ర పెద్దలతో బిపీసీఎల్ పెట్టుబడులపై చర్చించారు. వాటికి కొనసాగింపుగా నేడు బిపీసీఎల్

ప్రతినిధులతో భేటీ అయ్యారు.

ఆయిల్ రిఫైనరీ, పెట్రో కెమికల్ కాంప్లెక్స్ -

ఆయిల్ రిఫైనరీ, పెట్రో కెమికల్ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటుకు 4-5 వేల ఎకరాలు అవసరం ఉంటుందని కంపెనీ ప్రతినిధులు సీఎం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అససరమైన భూములు కేటాయిస్తామని... 90 రోజుల్లో ప్రాజెక్టు ఏర్పాటుకు అవసరమైన పూర్తి



ప్రణాళికతో రావాలని కంపెనీ ప్రతినిధులను ముఖ్యమంత్రి కోరారు. అక్టోబర్ నాటికి ఫీజిబిలిటీ రిపోర్ట్ తో వస్తామని బిపీసీఎల్ ప్రతినిధులు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. అనంతరం విన్ ఫాస్ట్ ప్రతినిధులతో చంద్రబాబు సమావేశం అయ్యారు. విన్ ఫాస్ట్ ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీలో వియత్నాంలో పెరున్న సంస్థ. ఈ సంస్థ సీఈవో పామ్ సాన్ చౌ తో పాటు సంస్థ ప్రతినిధులు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో సమావేశం

అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ఉన్న అవకాశాలను సీఎం ఆ సంస్థ ప్రతినిధులకు వివరించారు. ఈవీ, బ్యాటరీ తయారీ ప్లాంట్ ను ఏపీలో నెలకొల్పాలని చంద్రబాబు వారిని కోరారు. ప్లాంట్ కు అవసరమైన భూమి, ఇతర మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని ముఖ్యమంత్రి

తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరుపున అన్ని విధాలా సహకరిస్తామని... పెట్టుబడులు పెట్టాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. అంతకు ముందు బిపీసీఎల్, విన్ ఫాస్ట్ సంస్థల ప్రతినిధులకు ముఖ్యమంత్రి విందు ఇచ్చారు

rajadhanivartalu.com



## రాష్ట్రంలో వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు బిపీసీఎల్ సిద్ధం.. రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్



● రాష్ట్రంలో వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు బిపీసీఎల్ సిద్ధం.. రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్

● రాష్ట్రంలో రూ. 75వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు బిపీసీఎల్ సిద్ధం.. రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్

● ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో సమావేశమైన భారత్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ కంపెనీ ప్రతినిధులు

● చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక రాష్ట్రానికి పారిశ్రామికవేత్తలు కూర్చున్నారు..

BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI CRDA LPS PLOTS - 9440662699

పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ కంపెనీ సిద్ధంగా ఉన్నట్లు కంపెనీ ప్రతినిధులు సీఎం చంద్రబాబుతో చెప్పారని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్ తెలిపారు. సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుతో బిపీసీఎల్ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కృష్ణకుమార్, సంస్థ ప్రతినిధులు సమావేశమై మంత్రి చెప్పారు. పరిశ్రమల శాఖ మంత్రిగా ఈ కంపెనీ ప్రతినిధులను ముఖ్యమంత్రితో సమావేశం ఏర్పాటు చేయడంలో తన వంతు పాత్ర పోషించినందుకు సంతోషంగా ఉందని మంత్రి తెలిపారు.

ఈ సమావేశంలో ప్రధానంగా ఏపీలో ఆయిల్ రిఫైనరీ పరిశ్రమ ఏర్పాటుచేసే విషయంపై చర్చించినట్లు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో రూ. లక్ష కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు బిపీసీఎల్ సిద్ధంగా ఉందన్నారు. మొదటగా రూ. 50 వేల నుండి 75 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెడతారని..

ఆ తర్వాత రూ. లక్ష కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు బిపీసీఎల్ కంపెనీ ఆసక్తి చూపుతున్నట్లు మంత్రి టి.జి భరత్ తెలిపారు. ఇందుకోసం మూడు ప్రాంతాలను పరిశీలిస్తారన్నారు. 90 రోజుల తర్వాత మళ్లీ సీఎం చంద్రబాబుతో కంపెనీ ప్రతినిధులు సమావేశమవుతారన్నారు. అప్పుడు ఆయిల్ రిఫైనరీ పరిశ్రమ ఎక్కడ ఏర్పాటుచేసేది నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు, బిపీసీఎల్ ప్రతినిధుల సమావేశం ఎంతో ఉత్సాహంగా సాగిందన్నారు.

చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక రాష్ట్రానికి పారిశ్రామికవేత్తలు కూర్చున్నట్లు మంత్రి టి.జి భరత్ పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కంపెనీ ప్రతినిధులకు విందు ఇచ్చారన్నారు.

## ఏపీలో రూ. 4 వేల కోట్ల పెట్టుబడులకు విన్ ఫాస్ట్ ఆసక్తి



రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: ప్రపంచంలో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీలో పేరున్న విన్ ఫాస్ట్ సంస్థ ఏపీలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నట్లు సీఎం చంద్రబాబుతో చెప్పారని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్ పేర్కొన్నారు.

సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుతో కలిసి విన్ ఫాస్ట్ సంస్థ సీఈవో పామ్ సాన్ చౌ, సంస్థ ప్రతినిధులు సమావేశమై మంత్రి టి.జి భరత్ తెలిపారు. పరిశ్రమల శాఖ మంత్రిగా ఈ కంపెనీ ప్రతినిధులను ముఖ్యమంత్రితో సమావేశం

ఏర్పాటు చేయడంలో తన వంతు పాత్ర పోషించినందుకు సంతోషంగా ఉందని మంత్రి తెలిపారు. వియత్నాంలో ఎంతో పేరుగాంచిన ఈ సంస్థ ఏపీలో రూ. 4 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సీఎం చంద్రబాబుతో చర్చించినట్లు మంత్రి చెప్పారు.

ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా ఓర్వకల్లులో కానీ డ్రీమ్స్టర్లుంలో కానీ ఎలక్ట్రానిక్ వెహికల్, బ్యాటరీ తయారీ ప్లాంట్ను పెట్టే అవకాశం ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అన్నివిధాలా అవసరమైన భూమి, మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు తమ ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నట్లు

చంద్రబాబు చెప్పినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. 30 రోజుల తర్వాత రాయలీలపై చర్చించి అంతా ఒకే ఆయితే కంపెనీ ఎక్కడ ఏర్పాటుచేసే విషయం తెలుస్తుందన్నారు.

చంద్రబాబు నాయుడు సీఎం అన్నడంతో పారిశ్రామికవేత్తలు ఏపీకి తరలివస్తున్నారన్నారు. అంతకుముందు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కంపెనీ ప్రతినిధులకు విందు ఇచ్చారని మంత్రి తెలిపారు

rajadhanivartalu.com



# హాజ్ యాత్రికులకు ఘన స్వాగతం పలికిన మంత్రి ఫరూక్



**హాజ్** యాత్రను ముగించుకొని

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు తిరిగి వచ్చిన హాజ్ యాత్రికులను గన్నవరం ఎయిర్పోర్ట్ నందు వారికి ఘన స్వాగతం పలికిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయశాఖ మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్గం ఎన్ఎండి ఫరూక్

ఈ సందర్భంగా మంత్రివర్గం ఎన్ఎండి ఫరూక్ గారు మాట్లాడుతూ హాజ్ యాత్రికులకు ఎటువంటి కష్టం రాకుండా ఎటువంటి అటంకాలు రాకుండా వారికి కావాల్సిన

సౌకర్యాలను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈరోజు హాజ్ యాత్రను ముగించుకొని విజయవంతంగా తిరిగి వచ్చిన హాజ్ యాత్రికులకు మంత్రివర్గం ఫరూక్ ఘనంగా వారికి స్వాగతం పలికారు.

ఈ సందర్భంగా హాజ్ యాత్రికులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం మరియు మైనార్టీ శాఖ మంత్రివర్గం ఎన్ఎండి ఫరూక్ గారు అన్ని ఏర్పాట్లను చేయడం జరిగిందని వారికి మా హాజ్ యాత్రికుల కమిటీ తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామని తెలియజేశారు

ఈ కార్యక్రమంలో గుంటూరు ఎమ్మెల్యే సనీర్ అహ్మద్, మైనార్టీ వెల్ఫేర్ డిపార్ట్మెంట్ డైరెక్టర్ సెక్రటరీ హర్షవర్ధన్ ఐఎస్, హాజ్ కమిటీ సీఈవో అబ్దుల్ ఖాదర్, టిడిపి మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షులు మౌలానా ముస్తాక్, రాష్ట్రప్రదన కార్యదర్శి ఎం.డి ఫతాహ్ ముస్లిం మత పెద్దలు మౌలానా హుస్సేన్, టిడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రఫీ, తదితరులు:జొల్పినారు.

[rajadhanivartalu.com](http://rajadhanivartalu.com)

# పెండింగ్ మెన్ చార్జీలు విడుదల చేస్తాం



**పెండింగ్ మెన్ చార్జీలు విడుదల చేస్తాం**

**వసతి గృహాల్లో ఖాళీలు త్వరలో భర్తీచేస్తాం**

**రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖా మంత్రి డా.దొ.లా శ్రీ బాల వీరాంజనేయస్వామి**

**రాజధాని వార్తలు, అమరావతి:** సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ వసతి గృహాలకు పెండింగ్ బకాయిలు త్వరలో విడుదల చేస్తామని, వసతి గృహాల్లో ఖాళీలు భర్తీ చేస్తామని రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖా మంత్రి డా.దొ.లా శ్రీ బాల వీరాంజనేయస్వామి తెలిపారు. వెలగపూడిలోని సవివాలయంలో మూడవ రోజు మంత్రి ప్రజల సుందీ వినతులు స్వీకరించారు. ఎస్.ఎఫ్.ఐ విద్యార్థి సంఘ నాయకులు, సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ సభ్యులు వివిధ పద్ధాల ప్రజలు మంత్రిని కలిసి వసతి పత్రాలను అందించారు.

ఈ సందర్భంగా సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ సభ్యులు తమ సమస్యలు మంత్రి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వైసీపీ 5 ఏళ్ల పాలనలో సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ వ్యవస్థ అంద పాతాళంలోకి వెళ్లిపోయిందని, కనీసం తమకు వేతనాలు కూడా సరిగా ఇవ్వలేదన్నారు. సరిపడా ఉద్యోగులు లేక ప్రెస్టిజియస్ అధనంగా ఇతర ప్రాంతాల్లో మరొక పాఠశాలకు ఇన్చార్జిగా నియమించడంతో పని భారంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, ఖాళీలు భర్తీ చేయాలని మంత్రిని కోరారు. గత ప్రభుత్వంలో కనీసం తమ సమస్యలు కూడా చెప్పుకునే వీలు ఉండేదని కాదని మంత్రికి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ... త్వరలో ఖాళీలు భర్తీచేస్తామని, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ పాఠశాలకు, పూర్వ వైభవం తీసుకొస్తామని విద్యార్థులకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని మంత్రి అన్నారు.

పెండింగ్ బకాయిలు త్వరలో విడుదల చేస్తామని మా ప్రభుత్వంలో విద్యాభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తామని విద్యార్థులకు ఏ లోటు లేకుండా చూస్తామని:జొల్పినారు.

[rajadhanivartalu.com](http://rajadhanivartalu.com)

# మధ్యాహ్నం ఇస్కాన్ ఆర్డర్స్ లో మంగళగిరి లో జరుగు జగన్నాథ రథయాత్ర

## కు ముఖ్య అతిథి గా హాజరు కానున్న మంత్రి నారా లోకేశ్

**11.07.24 మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు మంగళగిరి పట్టణంలోని బస్ స్టాండ్ సెంటర్ వద్ద నుండి ఇస్కాన్ ఆర్డర్స్ లో జరుగు జగన్నాథ రథయాత్ర కు రాష్ట్ర విద్య, బిట్ శాఖ మాత్యులు, మంగళగిరి శాసనసభ్యులు నారా లోకేశ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్నారు.**

# అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో జూ పార్కుల అభివృద్ధి



**పర్యాటకులను ఆకర్షించేలా ప్రత్యేక కార్యక్రమాలకు రూపకల్పన అరుదైన జంతువుల దిగుమతి, ప్రదర్శనపై దృష్టి**

**కొత్త జూ పార్కుల ఏర్పాటుకు నివేదికలు రూపొందించండి**

**జూ పార్కుల అభివృద్ధిలో కార్పొరేట్లను భాగస్వాముల్ని చేయండి**

**కార్పొరేట్ సంస్థలను ఆకర్షించేందుకు ఉప ముఖ్యమంత్రితో తేనీటి సేవనం(బీ వీత్ డివ్యూటీ సీఎం) కార్యక్రమం**

**జూ పార్క్ లాభానికి ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ 14వ గవర్నర్ బాడీ సమావేశంలో ఉప ముఖ్యమంత్రివర్గం, అటవీశాఖ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్**

సమావేశంలో రాష్ట్రంలో ఉన్న జూ పార్కుల నిర్వహణ, ఆదాయ వ్యయాల వివరాలను శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారికి అధికారులు వివరించారు. జూ పార్క్ అథారిటీ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ గౌరవ చైర్మన్ హెమాదాల్ రాష్ట్రంలో జూ పార్కులు, పర్యావరణపాత పర్యాటక రంగ అభివృద్ధి తదితర అంశాలపై అధికారులతో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు మాట్లాడుతూ.. అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలతో జూ పార్కులను అభివృద్ధి చేయాలని, పర్యావరణపాత కార్యక్రమాలతో పర్యాటకులను మరింత ఆకట్టుకునేలా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు.

కార్యక్రమాన్ని ప్రమోట్ చేసేందుకు తిరుపతి, విశాఖ పర్యటనల్లో ప్రత్యేక సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. అవసరమైతే పారిశ్రామికవేత్తలు, కార్పొరేట్ సంస్థల ప్రతినిధులను జంతు ప్రదర్శనశాలల అభివృద్ధిలో పాలుపంచుకొనేలా చేసేందుకు ఉప ముఖ్యమంత్రితో తేనీటి సేవనం (బీ వీత్ డివ్యూటీ సీఎం) అనే కార్యక్రమాన్ని రూపొందించాలని చెప్పారు.

జూ పార్కుల అభివృద్ధికి పబ్లిక్ ప్రైవేటు భాగస్వామ్య (పీపీపీ) విధానంలో నిధులు సమకూర్చడం, అరుదైన ఆకర్షణీయంగా ఉండే జంతువులను దిగుమతి చేసుకోవడం వంటి అంశాల మీద దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. పర్యాటకులను ఆకర్షించే విధంగా వన్యప్రాణుల సందర్శనతో చక్కటి అనుభూతులు (వైల్డ్ లైఫ్ ఎక్స్ పీరియన్స్) కలిగేలా ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. జూ పార్కుల అభివృద్ధిలో కార్పొరేట్లను భాగస్వాముల్ని చేయాలని, పరిశ్రమల సెలెక్షన్ నిధులతో జూ పార్కులకు అవసరమైన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు.

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొత్త జంతు ప్రదర్శన శాలల ఏర్పాటుకు ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలించి, జోన్ల వారీగా జూపార్కుల ఏర్పాటు అంతంపై నివేదిక రూపొందించాలన్నారు. పర్యాటకం, పర్యావరణపాత పర్యాటక అభివృద్ధికి సంబంధించిన సమాచాలపై చర్చించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని టూరిజం హబ్ గా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంగా పని చేద్దామని చెప్పారు. సమావేశంలో అటవీశాఖ పీసీసీఎఫ్ (హెచ్.ఐ.ఎఫ్.ఎఫ్.) శ్రీ చిరంజీవి చౌదరి, పర్యాటక శాఖ కమిషనర్ శ్రీ కె. కన్నబాబు, అటవీ శాఖ ఉన్నతాధికారులు శ్రీ ఎ.కె.నాయక్, డాక్టర్ శాంతిప్రియ పాండే, శ్రీ శరవణన్, డాక్టర్ ఎన్.నాగేశ్వరరావు, శ్రీ శ్రీకాంతాధ రెడ్డి, శ్రీ సి.సెల్వం, శ్రీమతి మంగమ్మ, శ్రీమతి ఎన్.నాగరాజి, ఎస్సీ యూనివర్సిటీ వెటరినరీ డిపార్ట్మెంట్ డీన్ డాక్టర్ కె. వీరబ్రహ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారిశ్రామికవేత్తలు వ్యక్తిగతంగా జంతువులను దత్త తీసుకోవడం, అభివృద్ధికి దాతల సహకారం తీసుకోవడం వంటి కార్యచరణలు రూపొందించాలని సూచించారు. ఈ

**BUY / SELL CAPITAL AMARAVATI CRDA LPS PLOTS - 9440662699**

# ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి

## కార్యాచరణ పై చర్చా గోష్టి

**రాజధాని వార్తలు, అమరావతి:** జన చైతన్య వేదిక ఆంధ్రప్రదేశ్ కమిటీ అధ్యక్షులతో ఈనెల 13వ తేదీ గుంటూరులోని రామస్వామి ఒకటవ లైన్ లో గల జన చైతన్య వేదిక హాలులో ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి కార్యాచరణ పై చర్చా గోష్టిని నిర్వహిస్తున్నట్లు జన చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లంరెడ్డి లక్ష్మణరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో

తెలిపారు. ప్రధాన వక్తగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ పూర్వ సెక్యూరీటీ చీఫ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ పి.వి రమేష్ ఐఎయస్ రిటైర్ ప్రసంగిస్తారు. డాక్టర్ పి.వి రమేష్ 35 సంవత్సరాల పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంలో, శేంద్ర ప్రభుత్వంలో మరియు లైన్ లో గల జన చైతన్య వేదిక హాలులో ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి కార్యాచరణ పై చర్చా గోష్టిని నిర్వహిస్తున్నట్లు జన చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లంరెడ్డి లక్ష్మణరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో

**BUY / SELL AP CAPITAL AMARAVATI CRDA PLOTS - 9440662699**



<https://vitap.ac.in>





